

# **Круглий стіл «3 покоління в покоління»**



22 травня 2019 року зі студентами та викладачами (випускниками Подільського ДАТУ) Новоушицького коледжу проведено круглий стіл «3 покоління в покоління» приурочений 100-річчю Подільського державного аграрно-технічного університету, який є флагманом аграрної науки на Поділлі.

**«Нашій молоді не байдужа рідна українська земля та хліборобськадоля.»**

Студенти М13 групи відділення «Агроінженерія», голови циклової комісії

природничо-математичних та фундаментальних дисциплін, спеціальних дисциплін та практичного навчання, агроінженерного відділення Мельник Ю.В. Дюг О.Є. підготували матеріали про славу історію інженерно-технічного факультету ПДАТУ, про вчених, науковців, викладачів. Сучасне аграрне господарство будується на механізованих технологіях, технічному оснащенні, головне на фахівцях.

Університет пишається своїми випускниками, які прославляють його по всіх країнах, в тому числі випускниками-педагогами нашого коледжу, які віддають свої знання, вміння і любов майбутнім фахівцям, а це:

**Шимко Василь Сидорович,  
Ломачинський Дмитро Макарович,  
Дюг Олександр Євгенович,  
Скрипник Євгена Іванівна,  
Ковальчук Василь Опанасович,  
Мельниченко Олександр Іванович,  
Гавловський Олександр Казимирович,**

**Кримчак Володимир Васильович,  
Івасик Мирослава Володимирівна,  
Шарпацька Наталія Володимирівна,  
Козак В'ячеслав Петрович,  
Стопчак Наталія Ігорівна,  
Хрустінський Віталій Борисович.**



та  
а

Викладачі поділилися досвідом-спогадами студентських років. Тож ми всім бажаємо міцного здоров'я, наснаги та плідної творчої праці.

Нехай ніколи не залишає Вас бажання творити і спонукає до творчості!

Нехай кожен день приносить вам щастя пізнання!

Нехай через ваше мудре викладацьке слово краса і доброта, розум і професіоналізм залишаться в серцях юних поколінь – професіоналів аграрної освіти!

Адже 100-літній ювілей ПДАТУ – це велике свято для викладачів, це свято для вас шановне студентство, адже в ваших планах продовжити славну когорту фахівців-аграрії в нашого університету, примножити його славу.

